

## Результати обговорення

ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальністю

014 Середня освіта (Історія) кваліфікації: бакалавр середньої освіти

(Історія та правознавство) зі стейкхолдерами у 2023 році

<i>Прізвище, ім'я стейкхолдера</i>	<i>Посада</i>	<i>Зміст зауваження/пропозиції</i>	<i>Форма обговорення проекту</i>	<i>Відповідь на пропозицію</i>
Ткачук Борис Миколайович	Директор Кам'янець-Подільської загальноосвітньої школи № 17 I-III ступенів.	Акцентувати увагу на трудовій дисципліні майбутніх вчителів.	Спільна зустріч	Дякуємо за пропозицію. Кураторами та науково-педагогічними працівниками факультету проводиться постійна роз'яснювальна робота серед випускних курсів щодо етичних, естетичних особливостей у роботі вчителя, звертається особлива увага на дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку на робочому місці. Особливості дисциплінарної відповідальності розглядаються в межах вивчення курсу «Трудове право» та обговорюються при зустрічах з роботодавцями.
Бабчинський Юрій Васильович	Директор Кам'янець-Подільської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням інформатики Хмельницької області.	Збільшенні кількості правознавчих дисциплін, зокрема: ввести «Адміністративне право України» та розділити дисципліну «Цивільне та сімейне право» на окремі освітні компоненти професійної підготовки.	Спільна зустріч	Дякую за пропозицію. Дана пропозиція є предметом розгляду на кафедрі археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін, вченої ради історичного факультету та ради з науково-методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти історичного факультету у 2023 році.
Желізник Дмитро	Директор	Запропонував збільшити	Спільна	Дякую за

Дмитрович	Ходоровецького ліцею Кам'янець- Подільської міської ради Хмельницької області	години на вивчення «Історії України»	зустріч	пропозицію. Дана пропозиція є предметом розгляду ради з науково- методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти історичного факультету у листопаді 2023 року.
Ткач Сергій Анатолійович	Директор Хмельницької спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 6 з поглибленим вивченням німецької мови з 1- го класу.	Відгук позитивний. Зуважень немає	Спільна зустріч	Дякуємо за відгук
Студенти		Збільшенні кількості правознавчих дисциплін шляхом введення в ОП предмету «Адміністративне право України».	Анкетування	Дякую за пропозицію. Дана пропозиція є предметом розгляду на кафедрі археології, спеціальних історичних і правознавчих дисциплін, вченої ради історичного факультету та ради з науково- методичної роботи і забезпечення якості вищої освіти історичного факультету у листопаді 2023 року.
Роботодавець		Розглянути необхідність введення навчальної дисципліни «Практична діяльність в умовах воєнного стану»	Анкетування	Дякуємо за відгук. В межах вивчення ряду дисциплін та безпосередньо при проходженні практик, вивчається досвід організації та впровадження дистанційного навчання в умовах воєнного стану закладів загальної середньої освіти.
Роботодавець		Можна було би ввести в освітній процес здобувачів вищої освіти дисципліну пов'язану з «технологіями».	Анкетування	Дякуємо за відгук. Однак ми вважаємо, що дані освітні компетентності відображені в навчальній дисципліні «Історична та

				правова інформатика».
Роботодавець		Підвищити рівень практичної підготовки	Анкетування	Дякуємо за відгук. Слід зауважити, що педагогічний професіоналізм, педагогічна компетентність розглядаються не лише в контексті безперервної педагогічної освіти, а й систематичної, безперервної педагогічної діяльності на першому місці роботи. Практичний компонент вчителя історії та правознавства закладу загальної середньої освіти набувається та вдосконалюється при проходженні виробничої педагогічної практики. Особливістю цієї практики є те, що на неї виділяється 150 кредитів ЄКТС / 450 навчальних годин, що є достатнім для набуття первинних професійних навичок.

**Гарант ОПП першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Історія) кваліфікації: бакалавр середньої освіти (Історія та правознавство) кандидат історичних наук, доцент**

**В.І. Адамовський**